Praca semestralna z matematyki IV Imigi nazwisko:

1. Roawiaz rownanie korzystajac z defini_qii logarytmu
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2. Zbadaj monotonicznose ciggbw

2) G b) by v e AT H cﬂﬁé&%

oL bozobASatid  cnzid

3. Wyznacz najmniejszy i najwiekszy wyrazciggu @fh g
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4. umawyrazdw szdstego i Gsmego pewnego ciggu arytmetycznego Jest réwnd 40, a
iloczyn wyrazdw drugiego i trzeciego tezjest réwny 40. Wyznaczten ciag.

5. Wyzacztaka liczbe [ aby cigg CODITT byt ciggiem arytmetycznym.
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6. Lewa strona jest suma wszystkich wyrazow skoriczonego ciggu arytmetycznego. Rozwiaz
réwnanie:
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7 lle trzeba wstawi¢ liczb miedzy %@ aby otrzyma¢ cigg arytmetycany, dla ktérego
suma wszystkich wyrazdw jest réwna ‘TR
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8. Wyznacz D[D]a tak aby ciag [ E‘D]]‘Elﬁby{ ciggiem arytmetycanym , a cigg
U000 O geometrycznym.
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9. Wyznacz [T ciagu geometrycznego (ITH [ wiedzac, ze [}, 0 OMIL O (0
S1iq (an) €326, 04° 36

10. W ciagu 5 dni rolnik zaorat 38,75 ha ziemi. Kazdego dnia orat kawatek o 50% mniejszy
niz poprzedniego dnia. Jaka powierzchnie zaorat pierwszego dnia?
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11. Wréwnaniu 00 000 00 O OCPPP0 0 O00kolejne wspbtczynniki przy niewiadomej
Otworza ciag geometryczny. Wyznacz [, wiedzac, Ze pierwiastkiem réwnania jest 3.
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12. Sdadamy 1000 2 w banku oferujgcym 20%rocanie zrocang kapitalizacja. Po ilu latach
kwota oszczednosci przekroczy 2000 #7?

13. Jan wptacit do banku 3000 2. Oprocentowanie wynosi 6%rocznie, a kapitalizacgja
odsetek nastepuje co kwartat. lle pieniedzy bedzie miat Jan po roku oszczedzania?

14. Sporzadz wykresy ciggow: Dmmgmmmmﬂm]mbm—mnmujmmﬂu Mmoo
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15. SporzadZz wykres funkdi 0 O 000,00 000 O E—? @ 00000000000 Podaj jej Zbiér
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16. Diajakich wartosc Ojest okredlonaliczba 5)%
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17. Narysuj wykresy funkgji: a) 00 0HY 0 0b) 00 00 )00 OO [EDUU“
K- & -8 K+2,
“) 4= +L/M 40 yeg-(4)

(1 0] ?)
18. Rozwiaz graficznie uk+£g }féwnan a)D #XH{! (J] o b) . SDDDDDD]D 2 ‘3"‘2 C
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19. Dwa boki rombu zawierajg sie w prostych D%I DlD 0 [0 D DD 0 E%JD v

A
ajedna zjego przekgtnych maréwnanie 00 00O O acz zedne wierzchotkéw
tego rombu. Wykonaj rysunek. H S 2
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20. Trojkat SDS ograniczony prostymi IZDE 000 oo [1]\% El][h:l oog

przeksztatcono symetrycanie wzgledem osi 0[], acz wspétrzedne wierzchotkow
wielokata bedacego czescig wspoling tréjkata i jego obrazu w tej symetrii. Obliczpole
tego wielokata.



